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ATA NÚMERO 65 (SESSENTA E CINCO) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA 

DE 2014 (DOIS MIL E CATORZE) DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS 

MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS).  Às 09:00 horas do dia 

26 (vinte e seis) do mês de Abril  de 2014 (dois mil e quatorze), na Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, 

nesta cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e 

vereadoras: 01 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE, 02 – JOSÉ 

MARCELO MARQUES; 03 – JOSÉ OSMAR ROCHA, 04 - CARLOS 

ALBERTO DE VASCONCELOS, 05 –  MÁRCIO GLEI MARANHÃO,   

06 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO, 07 - RAIMUNDA JEANE DOS 

SANTOS DE ARAÚJO, 8 -  ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA, 09 – 

JOSÉ AMARO DE SOUZA  10 - AUGUSTO CÉZAR DE BARROS e 11- 

JOSÉ AUGUSTO BEZERRA, para a realização da sessão acima mencionada. 

A Senhora presidente, constatando a presença dos onze (11) vereadores, 

declarou aberta a sessão. Em seguida pediu ao Secretário que fizesse a leitura da 

ata de nº 64 da sessão do dia 19 de abril, a qual após lida foi colocada em 

Discussão. A vereadora Jeane disse que não consta na ata quando ela disse que 

tem um tanque público na localidade de Bela Vista e deveria ser colocada água 

no mesmo pelo menos duas vezes por semana. Em seguida a ata foi colocada em 

votação, sendo aprovada por todos os vereadores presentes, ou seja, dez votos 

favoráveis. A Sra. Presidente declarou a Ata APROVADA. Em seguida a Sra. 

Presidente deu início ao PEQUENO EXPEDIENTE em obediência ao artigo 

128 do regimento interno, pedindo ao Secretário que fizesse a leitura das 

correspondências expedidas e recebidas: Correspondência expedida: Ofício 

073/2014 que foi encaminhado à Prefeitura Municipal De Morrinhos. Foi lida 

Moção de Repúdio ao Hemoce de Sobral. Em seguida a Sra. Presidente  deu 

início ao GRANDE EXPEDIENTE nele incorporado a ORDEM DO DIA em 

obediência ao artigo 129 do regimento interno, pedindo ao Secretário que fizesse 

a leitura dos projetos que estão com parecer das comissões. O Secretário fez a 

leitura do parecer da Comissão de Constituição, o qual APROVA O PROJETO 

DE RESOLUÇÃO DE Nº 003/2014 que “dispõe sobre a alteração no 

regimento interno da Câmara Municipal de Morrinhos”. A Sra. presidente 

colocou o projeto  em discussão. O vereador Augusto Cézar pediu vistas ao 

projeto alegando haver alteração no projeto e manifestou ainda o desejo de 

colocar emenda. A Sra. presidente concedeu vistas e retirou o projeto. O 

Secretário fez a leitura do parecer da Comissão de Constituição e Justiça, o qual 

APROVA O PROJETO DE LEI N° 427/2014 “que nomina a Quadra de 

Esportes situada na Localidade de Bom Jardim de Francisco Austragésilo 

Rocha”. A Sra. presidente colocou o projeto  em discussão. Não havendo quem 

quisesse discutir, o projeto foi posto em votação. A Sra. presidente lembrou que 
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o vereador Osmar Rocha não vota, pois a matéria trata do nome do seu irmão. O 

projeto foi aprovado por 09 votos favoráveis e uma abstenção do vereador 

Osmar Rocha. A Sra. presidente DECLAROU O PROJETO APROVADO. 

Em seguida mandou proceder a leitura do Projeto de Lei Nº 429/2014. O 

secretário fez a leitura da MENSAGEM Nº 495/2014 que encaminhou o 

Projeto de Lei Nº 429/2014 “que altera a tabela vencimental anexo IV, da Lei 

Municipal Nº 341/2009, de 28/12/2009, plano de carreira e remuneração do 

magistério e dá outras providências”. O vereador Régis Carvalho na qualidade 

de líder do Prefeito na Câmara e baseado no artigo 116 do regimento interno 

pediu que  o projeto seja analisado, discutido e votado nesta sessão. A Sra. 

presidente consultou o plenário se concorda com o pedido de dispensas, sendo 

aprovado por 09 votos favoráveis e 01 abstenção do vereador Augusto Cézar. A 

Sra. presidente colocou o projeto em discussão, sendo discutido pelos 

vereadores Augusto Cézar, Régis Carvalho, Carlos Vasconcelos e Marcelo 

marques. Em seguida o projeto foi posto em votação, sendo aprovado por 10 

votos favoráveis. A Sra. presidente DECLAROU O PROJETO APROVADO. 

Em seguida foi lido, discutido, votado e aprovado o REQUERIMENTO Nº 

041/2014 de autoria dos vereadores Augusto Cézar, Antonio Rodrigues, José 

Amaro, José Augusto e Jeane. “Que solicita ao Prefeito Municipal Jerônimo 

Neto Brandão, que se digne mandar colocar luminárias nos postes de 

Iluminação em todas as localidades do município de Morrinhos, que ainda não 

têm”. A Sra. presidente DECLAROU O REQUERIMENTO APROVADO. 

Em seguida foi lido, discutido, votado e aprovado o REQUERIMENTO Nº 

043/2014 de Autoria do vereador Carlos Vasconcelos, que “solicita ao 

Secretário Municipal de Saúde, que se digne intervir junto ao Departamento de 

Endemias, para mandar fazer borrifação com a maior urgência possível, nas 

ruas dos bairros desta cidade, principalmente nos locais, onde há  suspeitas de 

infestação de mosquitos transmissores da Dengue e do Calazar”. A Sra. 

presidente declarou o requerimento aprovado. Em seguida foi lido o 

REQUERIMENTO Nº 042/2014 de Autoria da vereadora Térlia Leorne que 

“solicita ao Prefeito Municipal Jerônimo Neto Brandão, que se digne mandar 

PERFURAR POÇOS PROFUNDOS PARA CAPTAÇÃO DE ÁGUA, nas 

localidades de: Peba I, Várzea Grande e Santa Fé”. Em cumprimento ao artigo 

30 do regimento interno a Sra. presidente convocou o vice-presidente para 

assumir interinamente a fim de discutir o requerimento de sua autoria. O 

presidente colocou o requerimento em discussão e em seguida em votação sendo 

aprovado por 10 votos favoráveis. O Sr. presidente DECLAROU O 

REQUERIMENTO APROVADO. A vereadora Térlia Leorne reassumiu a 

presidência e em seguida consultou aos vereadores se autorizam que os jovens 

do projeto ECO SINALIZAÇÃO utilizem a tribuna para fazerem suas 

colocações a respeito do referido projeto, sendo concordado por todos os 
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vereadores. O vereador Augusto Cézar registrou os falecimentos de dona 

Petronilha, ocorrido dia 12/04 e de Valdir Marques dos Santos, ocorrido dia 

21/04. Dois membros do projeto de ECO SINALIZAÇÃO fizeram explanações 

acerca do projeto e ressaltaram sua importância. Em seguida o vereador José 

Amaro registrou a presença da Sra. Maria de Jesus,  esposa do vereador Antonio 

Rodrigues. A Sra. Presidente a convidou a fazer parte do plenário. Em seguida, 

lembrou que o prazo para apresentar emendas a LDO termina dia 30 deste mês. 

Em seguida registrou que no dia 25/04 aconteceu a missa de ação de graças em 

razão do término do curso de Administração do seu filho Victor Leorne e hoje 

acontecerá uma festa de confraternização. Registrou o aniversário do Deputado 

Federal João Ananias ocorrido dia 23 de abril, também em nome do Vereador 

Osmar Rocha. O vereador Carlos Vasconcelos registrou o 2º aniversário do 

colégio Cônego Saraiva que ocorrerá dia 27 de Abril. Registrou também o 

Casamento de Igor e Laiane ocorrido dia 25 de Abril. A Sra. presidente 

anunciou que irá se retirar da sessão por motivo de saúde. O vereador Márcio 

Maranhão Solicitou e recebeu permissão para se ausentar. Em seguida a sra. 

presidente passou o Cargo ao Vice-Presidente Marcelo Marques. O Sr. 

Presidente anunciou o momentos das CONSIDERAÇÕES FINAIS chamando 

como o primeiro orador o vereador ANTONIO RODRIGUES que assim se 

pronunciou: Fez os cumprimentos de praxe. Leu uma matéria no jornal que dizia 

que não se pode vender as casa do Projeto Minha Casa Minha Vida no prazo de 

dez anos. Ressaltou que a presidenta Dilma disse que essas casas não são 

favores, pois são pagas com o dinheiro público. Falou que o município de 

Quixadá vive um caos na área da saúde e ressaltou que foi instalada uma CPI 

afim de que a saúde daquele município não pare. Falou das dificuldades que 

enfrenta a saúde de Morrinhos e citou alguns problemas de transportes e falta de 

remédios. Criticou a forma de como os funcionários distribuíam as certas 

básicas, pois faziam discriminação de pessoas. Criticou a criação de cargo na 

área da segurança, pois não resolveu nada. Desejou bom final de semana e 

encerrou. Em seguida o Sr. Presidente chamou o vereador JOSÉ AUGUSTO 

que assim se pronunciou: Fez os cumprimentos  de praxe e em seguida falou das 

dificuldades na área da saúde do Município de Morrinhos, com  relação aos 

carros. Questionou se os vereadores estão dispostos a aprovar a instalação de 

uma CPI para investigar os casos de calazar. Disse que os vereadores têm que 

brigar pela saúde, pois tem verba. Falou de uma paciente que há mais de um ano 

precisa de um médico urologista e ainda não conseguiu. Agradeceu e encerrou. 

O Sr. Presidente chamou a tribuna a vereadora JEANE que assim se 

pronunciou: Fez os comprimentos de praxe. Parabenizou os professores pelo 

novo piso salarial aprovado nesta seção. Pediu que alguém da situação fizesse 

uma visita ao posto de saúde de Bela Vista, pois lá está uma sujeira. Citou a 

problemática da saúde do Município de Quixadá e disse que espera que não 
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ocorram óbitos também no Município de Morrinhos em razão da falta de 

atendimento e medicamento. Reclamou que animais mortos estão sendo 

expostos ao ar livre e pediu providências. Desejou um bom final de semana 

encerrando. Em seguida o Sr. Presidente chamou a tribuna o vereador OSMAR 

ROCHA, que fez os cumprimentos de costume. Em seguida lamentou o 

problema da seca no município de Morrinhos, pois eleva o sofrimento da nossa 

população. Argumentou que a saúde é um caos em todo Brasil, ressaltou que em 

alguns municípios ela é ruim e em outros é ainda pior. Disse que o gestor do 

município está empenhado para resolver os problemas da saúde e em outras 

áreas. Ressaltou que às vezes o gestor não toma conhecimento de certas 

questões e que quando tem conhecimento ele resolve. Disse que quem tem bom 

senso, não pode negar as melhorias que foram feitas no município de morrinhos 

em varias áreas,  nesta administração. Disse que nunca vai faltar alguém pra 

reclamar, pois nada é cem por cento. Pediu união dos vereadores para solucionar 

o problema dos munícipes. Falou que em sua comunidade as cestas básicas 

foram distribuídas sem fazer discriminação e política e assim finalizou suas 

palavras. Em seguida o Sr. Presidente chamou a tribuna o vereador AUGUSTO 

CESAR, que fez os cumprimentos de costume. Registrou o dia internacional do 

jovem trabalhador, dia 24 de Abril. Registrou o dia do goleiro, dia 26 de Abril 

em nome do Jamaica e do Cimir. Registrou dia da empregada domestica, dia 27. 

Registrou o dia do trabalhador, dia 01 de Maio. Registrou também o dia da 

educação e o dia da sogra, ambos dia 28 de abril. Disse que esta Casa deveria 

agir mais nos momentos que lhe cabe citando o caso do assédio sexual contra 

mulheres morrinhenses pelos servidores do Hemoce. Protestou que a CAGECE 

está sento omissa e covarde com o povo de Nova Floresta, pois lá não tem água 

há três meses, mas foi feito um poço em Sitio Alegre. Agradeceu e encerrou as 

suas palavras. O Sr. Presidente chamou a tribuna o vereador JOSE AMARO 

que assim se pronunciou: fez os cumprimentos de praxe. Solicitou que seja feito 

um requerimento em nome dos vereadores da oposição e da situação, para que 

se coloque em cada órgão publico uma urna para que as pessoas depositem suas 

sugestões, elogios ou reclamações. Também solicitou que seja enviado um 

oficio ao órgão competente que cuida dos poços profundos, pois estão fazendo 

politicagem com o poço que fica próximo a Mourões e o mesmo não está 

funcionando há mais de 2 meses. Pediu também que fosse enviado um oficio a 

Secretaria De Saúde pedindo o nome da pessoa de Olheiros que tem um carro 

agregado na saúde, pois as pessoas daquela localidade não sabem a quem 

recorrer quando precisam ser atendidas. Disse que não é obrigação do vereador 

usar seu próprio carro para atender pessoas que necessitam de um carro da saúde 

e citou o vereador Antonio Rodrigues, que sempre usa seu próprio carro. O 

vereador Antonio Rodrigues aparteou para informar que certa vez ficou de moto, 

pois seu carro estava quebrado de tanto atender ocorrências de responsabilidade 
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da Saúde Pública. O vereador José Amaro continuando, pediu aos vereadores 

que se unam independentemente de partidos, para resolver os problemas do 

Município e assim finalizou suas palavras. Em seguida o Sr. Presidente chamou 

a tribuna o vereador REGIS CARVALHO que assim se pronunciou: Fez os 

cumprimentos de costume. Disse que os vereadores devem se unir para buscar 

melhorias para o município de morrinhos. Pediu aos vereadores José Augusto e 

Antonio Rodrigues para se reunir nesta semana para dar parecer aos projetos. 

Ficou então combinado entre os membros da comissão de Orçamento Finanças 

se reunirão sábado, dia 03 de maio. Falou que os municípios vizinhos são 

unidos, pois às vezes solicitam ambulâncias uns dos outros para atenderem 

certos casos e ressaltou que essa atitude não deve ser criticada. Registrou 

também o dia do goleiro em nome do Ciley Vasconcelos. Lamentou os 

problemas da insegurança no país. Disse que esteve no Hemoce a pedido do 

prefeito e afirmou que serão tomados as providências cabíveis e ressaltou que o 

setor jurídico será acionado. Protestou que alguém usa o microfone de uma radio 

apenas por motivos politiqueiros. Desejou um bom final de semana encerrando. 

Em seguida o Sr. Presidente manifestou o desejo de subscrever as duas moções 

de pesar, registradas pelo vereador Augusto Cesar. Não havendo nada mais a 

tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão convidando a todos para a 

sessão ordinária que se realizará no dia 03 de maio e determinou que fosse 

lavrada esta Ata que depois de lida, discutida e aprovada, vai devidamente 

assinada por mim, José Osmar Rocha, que a secretariei, pela Sra. Térlia Maria 

Oliveira Leorne, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes. 

  

 

 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 

Presidente da Câmara 

 

JOSÉ OSMAR ROCHA 

1.º Secretário 
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